

№ 2-1544/12
29 12

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «Курортліфт», с. Модричі
Дрогобицького р-н, Львівської обл., вул. Трускавецька, 1 Дрогобицька районна державна адміністрація
Львівської обл., свідоцтво про державну реєстрацію: серія АОО№363056 від 11.11.2004р.

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника

ЄДРПОУ 33158379, КВЕД 43.29

податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

Директор Білас Володимир Миронович.

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається

фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки

платника податків та повідомили про це відповідний орган

державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел/факс 0324768625 ел.пошта kurortlift2005@ukr.net

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Згідно укладених договорів у Львівська обл.

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди немає

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Білас Володимир Миронович, директор ТЗОВ «Курортліфт»

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: ремонтні роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 м і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних та підвісних колісок, механічних підіймачів та будівельних підйомників, п. 7 додатку 6 постанови №1107 від 26.10.2011р. «Про затвердження порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки».

(найменування виду

робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії,

дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються)

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
11-09/14 010718

